
Protokoll Ortsbeirat Grebenhagen 

Datum: 27.04.2026  

Ort: DGH Grebenhagen  

Zeit: 19:05 Uhr  

Anwesend: Jannik Marx, Burkhard Finn, Arndt Hildebrand, Dirk Marx, Anna Ide, BGM Jürgen 
Liebermann sowie fünf Gäste  

TOP 1: Eröffnung und Begrüßung sowie Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und 
Beschlussfähigkeit  

Arndt Hildebrand eröffnet die Sitzung um 19:05 Uhr. Er stellt fest, dass ordnungsgemäß 
eingeladen wurde und der Ortsbeirat beschlussfähig versammelt ist.  

TOP 2: Wahl der oder des Vorsitzenden des Ortsbeirates  

Der Bürgermeister fungiert als Wahlleiter, begrüßt die Gäste und bedankt sich für die geleistete 
Arbeit. Jannik Marx wird als Vorsitzender vorgeschlagen. Es besteht Einverständnis aller 
Mitglieder, die Wahl offen durchzuführen. Jannik Marx wird bei Enthaltung des Betroffenen zum 
Ortsbeiratsvorsitzenden gewählt. Er nimmt die Wahl an und wird vom Bürgermeister 
beglückwünscht.  

TOP 3: Wahl der Stellvertreter/innen des Ortsbeiratsvorsitzenden  

Als Stellvertreter wird Dirk Marx vorgeschlagen. Auch hier erfolgt die Wahl mit Einverständnis 
aller Beteiligten offen. Dirk Marx wird bei eigener Enthaltung mit vier Stimmen gewählt. Es folgen 
Glückwünsche der Stadt und des Bürgermeisters.  

TOP 4: Wahl der Schriftführerin/Schriftführer und dessen Stellvertreter/in  

Anna Ide wird als Schriftführerin vorgeschlagen und bei eigener Enthaltung gewählt. Zum 
stellvertretenden Schriftführer wird Burkhard Finn vorgeschlagen und mit vier Stimmen bei 
eigener Enthaltung einstimmig gewählt.  

Jannik Marx bedankt sich für das Vertrauen und übernimmt die Sitzungsleitung.  

TOP 5: Verschiedenes 

• Nächste Sitzung: Die erste reguläre Sitzung findet am 19.05.2026 um 19:00 Uhr im 
DGH Grebenhagen statt.  

• Verabschiedungen: Der Bürgermeister bedankt sich bei Dr. Hans-Wilhelm Ide und 
Waldemar Heinlein für ihre Arbeit, verliest die Verabschiedungsurkunden und überreicht 
einen Gutschein..  

Jannik Marx schließt die Sitzung um 19:17 Uhr.  

 

 

 

Gez. Jannik Marx (Ortsvorsteher)    Gez. Anna Ide (Schriftführerin) 

 


